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Krajská zdravotní hostila celostátní konferenci perinatologie a fetomaternální medicíny s mezinárodní 
účastí  
 
Sekce perinatologie a fetomaternální medicíny (SPFM) České gynekologické a porodnické společnosti 
(ČGPS) České lékařské společnosti Jana Evangelisty Purkyně (ČLS JEP) v Ústí nad Labem pořádala od 7. do 9. 
dubna 2016 XXXIII. celostátní konferenci perinatologie a fetomaternální medicíny s mezinárodní účastí.  
Organizačního zajištění se zhostila Krajská zdravotní, a.s. ve spolupráci se společností Ortopedické 
centrum, s. r. o. Třídenní akce se konala pod záštitou 1. náměstka hejtmana Ústeckého kraje RSDr. 
Stanislava Rybáka a ve spolupráci s Okresním sdružením České lékařské komory a Profesní a odborovou 
unií zdravotnických pracovníků v prostorách Severočeského divadla opery a baletu v Ústí nad Labem a 
sousedící budovy Muzea města Ústí nad Labem. 
 
Hlavními tématy konference byly růstová restrikce plodu a nová pravidla hodnocení kardiotokogramu (CTG) 
podle FIGO 2015. Intrauterinní růstová restrikce (IRS) plodu úzce souvisí s problematikou předčasného 
porodu. Téma konference odrážela situaci v Ústeckém kraji, který léta vykazuje incidenci předčasného 
porodu téměř dvojnásobnou, než je celostátní průměr. 
 
Ve čtvrtek 7. dubna byl na programu workshop pro porodní asistentky a fyzioterapeuty na téma „Úloha 
rehabilitace a fyzioterapie v průběhu těhotenství a šestinedělí“ s praktickými ukázkami cvičení a rehabilitace 
a v dalších dnech, 8. a 9. dubna, proběhly v celkem šesti blocích odborné přednášky doplněné volnými 
sděleními účastnících se lékařů. V průběhu druhého a třetího dne konference se uskutečnila doprovodná 
výstava zdravotnické techniky, farmacie a literatury. 
 
Ing. Jiří Novák, předseda představenstva Krajské zdravotní, a. s., připomněl, že Krajská zdravotní dává rozvoji 
oboru, a to i vzhledem k množství předčasných porodů v regionu, velkou prioritu. „Jednou z významných 
investičních akcí tak v letošním roce bude modernizace fetomaternálního centra na ústecké gynekologicko-
porodnické klinice za 6,5 milionu korun, která umožní rozšíření spektra služeb spojených s prenatální péčí. 
Celá finanční částka jde z vlastních zdrojů Krajské zdravotní,“ připomněl Ing. Jiří Novák. 
 
„Velmi si cením rozhodnutí pořadatelů svěřit zajištění celostátní konference Perinatologickému centru 
Gynekologicko – porodnické kliniky Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, které patří ke špičkovým 
pracovištím Krajské zdravotní. Této prestižní akce se každoročně účastní 450 až 500 odborníků z oboru 
porodnictví, neonatologie a fetomaternální medicíny, zabývajících se péčí o těhotné ženy, plod a 
novorozence,“ řekl generální ředitel Krajské zdravotní, a. s., Ing. Petr Fiala.  
 
Prezidentem konference byl doc. MUDr. Tomáš Binder, CSc., přednosta Gynekologicko-porodnické kliniky 
Fakulty zdravotnických studií Univerzity Jana Evangelisty Purkyně a Krajské zdravotní, a. s. – Masarykovy 
nemocnice v Ústí nad Labem, o. z. „Zásadním tématem konference byla Intrauterinní růstová restrikce. 
Věřím, že prezentace nových poznatků o jejích příčinách, nových diagnostických a léčebných postupů a jejich 
zavedení do každodenní medicínské praxe u této závažné komplikace těhotenství přispěje ke zlepšení péče o 
tyto stavy,“ uvedl přednosta ústecké kliniky. 
 
V Ústí nad Labem se tato konference konala vůbec poprvé, v roce 2007 proběhla v Litoměřicích a minulý rok 
v Liberci. Letošní akce měla 431 účastníků. 
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Fotografie z konference najdete na http://www.kzcr.eu/ 
 
Za správnost: Mgr. Ivo Chrástecký, Organizační a tiskové oddělení, tel: +420 477 114 147,  
mobil: +420 734 415 792, email: ivo.chrastecky@kzcr.eu 
 
S pozdravem, 
Jiří Vondra, tiskový mluvčí 
email: jiri.vondra@kzcr.eu 
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